

Фасадная краска Decorfasad Winter

ТУ 2312-002-67441156-2011

ТИП

Щелочестойкая фасадная краска - суспензия пигментов и наполнителей в акриловом лаке с введением целевых добавок и органических растворителей.

РЕКОМЕНДУЕМОЕ ПРИМЕНЕНИЕ

Краска разработана специально для тяжёлых климатических условий, в том числе для районов с резкими изменениями погодных условий. Предназначена для окраски зданий и сооружений бетонных, пенобетонных, оштукатуренных, кирпичных, каменных и других поверхностей, а также для внутренней окраски помещений, кроме путей эвакуации, во всех климатических зонах.

Краска образует прочное паропроницаемое покрытие, обладающее высокой стойкостью к воздействию осадков, ультрафиолетового излучения и перепадам температур. Фасадная краска технологична, обладает равномерной растекаемостью, укрывающей способностью, хорошим сцеплением с окрашиваемой поверхностью, устойчива к истиранию.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Цвет	по согласованию с заказчиком колеровка по каталогам цветов для фасадов, "NCS", "Симфония", "Традиционные цвета Санкт-Петербурга", а также отдельные цвета каталогов "RAL".
Доля нелетучих веществ	60-70%
Высыхание при +23°C	не более 15 минут
Теоретический расход на один слой ¹⁾	150-250 г/м ²
Рекомендуемая толщина одного слоя	30-70 мкм
Рекомендуемое количество слоев	1-2
Устойчивость к изменению температуры	от -50 до +60 °С

¹⁾ практический расход зависит от толщины слоя, метода и условий нанесения, шероховатости поверхности и формы изделия

²⁾ толщина одного слоя на вертикальной поверхности зависит от степени разбавления материала, температуры, метода нанесения, шероховатости поверхности и формы изделия

Растворитель Decosolv 203 в количестве не более 10 %, ацетон

РАЗБАВИТЕЛЬ

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Поверхность должна быть сухой, прочной, без трещин, рыхлых участков, пыли, грязи. Новые бетонные и оштукатуренные поверхности перед окраской выдержать в течение 2-х недель при T не менее 10 °С.

Поверхности фасадов после дождя перед окраской выдержать 2-3 дня при T не менее 10 °С. Вновь построенные здания рекомендуется окрашивать после первого отопительного сезона. Вновь оштукатуренные поверхности и конструкции из сборного и монолитного бетона выдержать до грунтования и окраски не менее 28 суток. Шпатлеванные поверхности при ремонтной окраске выдержать не менее 14 суток.

Бетонные поверхности, подлежащие окраске, очистить от цементного клея шлифованием, гидropескоструйной обработкой, промывкой под высоким давлением.

Ранее окрашенные поверхности промыть под давлением водой без применения моющих средств, при необходимости восстановить утраты ремонтными растворами. Предварительное грунтование прочных поверхностей не требуется.

СПОСОБЫ НАНЕСЕНИЯ

кисть, валик, краскораспылитель

УСЛОВИЯ ПРИ НАНЕСЕНИИ

Для безвоздушного распыления давление распыла 220-250 атм, диаметр сопла 0,019-0,021 дюйма.

Рекомендуемый интервал температур для окраски от -20°C до +40°C.

Перед применением убедиться, что эмаль хорошо перемешана и однородна по всему объему тарного места.

Межслойная сушка ≤ 16 ч при T(20±2) °С.

Продолжительность высыхания увеличивается по мере понижения температуры и повышения относительной влажности воздуха.

Перед началом работ выполнить пробную окраску на небольшом участке фасада для отработки технологии, согласования цвета и уточнения расхода лакокрасочных материалов.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ХРАНЕНИЯ

12 месяцев с даты изготовления. Хранить в плотно закрытой таре, предохраняя от влаги, тепла и прямых солнечных лучей.

Данные, приведённые в настоящей технической характеристике изделия, являются условными значениями, которые получены на основании лабораторных испытаний и практического опыта применения покрытия. По мере пополнения информации и совершенствования материалов, мы оставляем за собой право изменять указанные выше сведения без дополнительного уведомления. ООО «ДекоралСтрой» отвечает за соответствие качества материалов. Неправильное применение материала не гарантирует качество и сроки службы покрытия.

ООО «ДекоралСтрой»
195197, г. Санкт-Петербург, а/я 128
Тел/факс: 8 (812) 240-20-88 /86,87/,
Тел/факс: 8 (812) 600-40-88
info@decoralstroy.ru
www.decoralstroy.ru